

# Jóvenes futuro de Libre Empresa

El presidente del Comité Ejecutivo de Empresarios Juveniles de El Salvador, Lic. Carlos A. Borja Letona, dijo refiriéndose a las ventajas de dicho programa que el mismo ha sido de gran ayuda para que miles de jóvenes comprendan en mejor forma el papel que juegan los empresarios en el sistema de la libre empresa, así como en sus bondades.

Las declaraciones las formuló a raíz de haber sido designado recientemente, presidente del mencionado Comité Ejecutivo de Empresarios Juveniles, programa que lleva ya seis años de ayudar a la forma-

ción dentro del campo empresarial a miles de jóvenes de todas las condiciones sociales.

Dijo que los jóvenes que se examinarán el año que acaba de finalizar, coinciden en que la experiencia vivida les sirvió mucho para desarrollar en ellos nuevas actitudes y mayor sentido de comprensión dentro del sistema de la libre competencia, como son el espíritu de innovación y creatividad, lo cual resulta altamente beneficioso no sólo para el individuo, sino para la comunidad y el desarrollo del país.

Pasa a la página 48

## Sin agua hoy Bello S. Juan y San Jacinto

A consecuencia de cortes en el servicio eléctrico, proyectados entre ocho de la mañana y doce meridiano de hoy viernes siete de enero, ANDA comunicó ayer que permanecerán sin servicio de agua potable las colonias Bello San Juan y California, en la ruta hacia los Planes de Renderos.

El corte de energía eléctrica —se indicó—, afectará las Plantas de Bombeo ubicadas cerca del Círculo Estudiantil, por lo que el sector inmediato al Zapote, Colonia América, parte de San Jacinto y otras colonias aledañas.

Pasa a la página 48



CONGRESO CARISMÁTICO. Las señoras María Boet, derecha, y Morena de Quetglas, informan la celebración el próximo domingo del Congreso Carismático Católico, en el Gimnasio Champagnat del Liceo Salvadoreño.



HOMENAJE. Berta Funes Peraza, destacada escritora salvadoreña, recibe homenaje del Ateneo Salvadoreño de Mujeres. Durante el acto, en el Hotel Alameda, de izquierda

a derecha: Rosa América de Alas, Ada Rosa H. de Dada (presidenta); Berta Funes Peraza, Norma de Díaz Nuila, Eva de Sánchez Rico y Aida Lima de Centrales.

# 145 millones proyectos ANTEL

El Presupuesto global para 1983 correspondiente a la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), asciende a 145 millones 967 mil 440 colones.

Así lo dio a conocer ayer el Lic. Héctor Alfredo Linares, jefe de la División Financiera Comercial de ANTEL. Tal presupuesto, añadió, se utilizará para el desarrollo integral de tres grandes Programas de Funcionamiento que se ha fijado para 1983 esta administración.

En los mencionados programas se invertirá la suma de 65 millones 670 mil 740 colones. Asimismo existen otros dos

programas de inversión para los cuales han sido asignados 65 millones 864 mil 570 colones.

En esos programas de inversión, explicó el funcionario, están comprendidas las compras o adquisiciones de los implementos necesarios para hacer ampliaciones en centros, edificaciones, ductos telefónicos, cables primarios, secundarios, de enlace, aparatos telefónicos, etc., es decir para realizar una expansión de las telecomunicaciones en nuestro país, afirmó el técnico.

Pasa a la página 48

# Posterga ratificación de Gabinete Constituyente

El nombramiento del nuevo ministro de Comercio Exterior y de los nuevos subsecretarios de Agricultura y Ganadería y de Cultura, Juventud y Deportes no fue ratificado ayer por la Asamblea Constituyente y la propuesta del presidente Magaña, pasó para su estudio a la Comisión Especial.

Se conoció entre corrillos antes de la plenaria que tal nota se sometió a discusión, por las discrepancias acerca de la situación del diputado Roberto Edmundo Viera Díaz, del PDC y hoy nombrado en Cultura, Juventud y Deportes.

A finales del año anterior diputados de todas las fracciones sometieron un proyecto de decreto para que diputados pudieran llegar a ocupar cargos en la administración pública, sin perder tal condición, es decir que finali-

zado su período o removido del cargo público pueda volver a su condición de diputado, proyecto de decreto que no alcanzó los 31 votos, por lo que no fue aprobado.

Al conocerse la reestructuración del gabinete, es necesario tal decreto o también que el diputado Viera Díaz se exonere del cargo de elección popular, dijeron los diputados. Como el día de ayer los cálculos de la fracción del PDC no les daban los 31 votos necesarios, por lo que prefirieron que el proyecto, propuesta del presidente Alvaro Magaña, pasara a la Comisión Especial para su estudio, mientras se decide la situación del diputado Viera Díaz.

Será hasta la próxima sesión plenaria que se conozca la propuesta del presidente Alvaro Magaña y se ratifique los nombramientos de los nuevos funcionarios.



VISITAN A PRESIDENTE MAGANA. Profesores de distintas universidades de los Estados Unidos de América, que laboran en Facultades de Derecho Humanos para El Salvador y Centro América, visitan al presidente de la República, doctor Alvaro Magaña. Señores Chester Wickwire, de la Universidad John Hopkins; Martin Diskin, Universidad M. T.;

Patricia Fager, Universidad de San José; Noel Magin, Universidad de Harward; Tomás Rivera, Universidad de California; James Torrens, Universidad de Santa Clara; Paul Reinhart, Universidad de Saint Louis y Lars Schultz, de la Universidad de North Carolina.

## Congreso Carismático Católico el domingo

Congreso Carismático católico se celebrará el próximo domingo en el estadio Champagnat, del Liceo Salvadoreño.

Participarán connotados dirigentes y sacerdotes, para exponer al mundo la renovación carismática católica, como una respuesta de Dios a las necesidades de la Iglesia.

Para informar al respecto, nos visitaron ayer las señoras María de Boet y Morena de Quetglas, haciendo un llamado a los católicos salvadoreños y a los cristianos en general, para que participen en tan importante seminario religioso, especialmente en esos momentos que se necesita de la mayor propen-

sión a Dios y a las cosas espirituales.

Al respecto, damos a conocer el mensaje que dice: "La Renovación Carismática Católica, respuesta de Dios a las necesidades de la Iglesia. La Renovación Crismática Católica es una manifestación clara y elocuente de la acción poderosa del Espíritu de Dios que es el alma de la Iglesia y le comunica constantemente la vida divina.

Las primeras personas que gozaron de esta profunda experiencia religiosa tuvieron la convicción de que se estaba produciendo en ellas algo se-

Pasa a la página 26

## Investigan caso de giros en Aeropuerto

Diputados compararán actas del ingreso de los fardos postales al aeropuerto El Salvador, con las que levanta la Dirección General de Correos, al clasificar la correspondencia del exterior.

Así lo dieron a conocer ayer los diputados que forman la Comisión del Interior y Obras Públicas de la Constituyente, que realizan una gira de investigación a la zona de carga del aeropuerto El Salvador, y solicitaron la documentación relacionada con el ingreso de la carga postal.

En el aeropuerto los atendió el jefe de la Sec-

ción de Carga de la línea aérea TACA, señor Mauricio Palma, quien ofreció a los diputados toda la información que les solicitaron y les dio amplias facilidades para que realizaran la labor de investigación en torno al caso de extravío de giros postales y dólares.

Al solicitarle información sobre el procedimiento que se da para el ingreso de los fardos postales, el Sr. Palma afirmó que los empleados de TACA bajan de los aviones, los fardos y los transportan con toda responsabilidad a la bode-

Pasa a la página 48